

宋祖英该不该玩性感



在宣传新出版的DVD封面上,宋祖英玩起了性感,以一身蕾丝低胸的吊带小衫亮相。对于她的性感,网友却不尽满意,甚至引发了“宋祖英该不该玩性感”的讨论。一向以东方美迷倒世界的宋祖英为什么要玩性感?宋祖英玩性感,网友如何反应?



女星玩性感、搞转型不算什么大新闻了。但宋祖英近日的性感照,却让广大网友咋舌。在众多国人眼中,宋祖英已经被民族化了。在维也纳开演唱会,在鸟巢和世界著名男高音歌唱家多明戈合作,她是民族走向世界的代表。宋祖英的美,不仅仅美在歌声,她的东方身姿和神韵,独具特色,迷倒国人,也迷倒世界。

近日,宋祖英为了宣传她在鸟巢演唱会的DVD,竟突然打出性感牌。在宣传新出版的DVD封面上,宋祖英以一身蕾丝低胸的吊带小衫亮相,一改昔日雅致婉约的东方美女神韵,玩起了性感。对此,有的网友不尽满意,甚至引发了“宋祖英该不该玩性感”的讨论。

为新专辑找卖点?

以东方神韵征服大众的宋祖英,这次让人吃惊地打出了性感牌。按理说,最大的可能自然是为了DVD宣传找卖点。

一般的歌手在出新专辑时,都会寻找卖点。在音乐市场并不景气的当下,歌手发专辑都为销量发愁。为了在新专辑上市的时候制造卖点,让公众关注,很多歌手都开始炒作新闻。宋祖英虽然公众关注度足够,个唱也绝对不愁门票销量,但说到DVD的销售,相信发行方也会想尽办法制造卖点。

宋祖英在娱乐圈没有绯闻,也不可能随意炒

作,这与她在公众心中的地位不符。看来玩玩性感估计是她作出的最大牺牲。

因为年龄考虑转型?

娱乐圈的很多女星都会在适当的时机选择转型。当年的玉女杨采妮、梁咏琪等,都曾经转型走熟女路线,更有不少女星会在步入一定的年龄层后,改走性感路线。

如果不是单纯为了DVD宣传,那么会不会是宋祖英想适时转型了?不过不少网友表示,如果要在现在转型走性感路线,已经年过四十的宋祖英并不会占到便宜。一般来说,玩性感都是吃青春饭的女星们。宋祖英并不是没有性感,她的性感在于她的歌声、她的神韵,而那些年轻女星靠的是丰满的身姿。如果单从服装上转型,宋祖英穿性感服饰走性感路线,很多网友表示这就有点儿哗众取宠的感觉。

如果是借这次DVD发售试探一下大众的反应,那么宋祖英还是不转型为妙。

反对派强硬:宋祖英玩的是毁灭

在旁人看来无关紧要的性感照片,放在宋祖英身上就非同小可。昨日,网友对此褒贬不一。更多人无法接受宋祖英的新造型,称其是自毁“英名”“潜心”“向俗”。在某门户网站网站的调查中,不少网友反对宋祖英的性感造型,表示“民族的才

是世界的”。还有网友称:“宋祖英玩的不是性感,是毁灭。”

网友说,鸟巢演唱会当晚,那个具有东方神韵的女子穿着一身具有世界时尚创意理念和元素的中国元素的华服,她的美让世人倾倒。但到宣传鸟巢演唱会的DVD时,为了卖点竟然打性感牌,那一身蕾丝低胸的吊带小衫,实在是让人诧异万分。此举一改宋祖英昔日那唯美的东方美人神韵,显得有些庸俗不堪。

网友小妍认为,宋祖英玩性感,并不是明智之举:“每个明星都有转型的权利,可以走性感路线,但一定要结合实际,仅仅为了突破或者制造卖点,放弃自身价值,得不偿失。”

力挺派有理:别对宋祖英太苛刻

虽然多数是反对的声音,但也有人表示:宋祖英的性感气质也不错。更有宽容的网友称,在更新换代这么快的娱乐圈,单靠实力很难赚到钱,如果宋祖英也为此而“湿”了鞋,那就由她去吧。中国歌坛,模样俊、嗓子好的歌手多如牛毛,宋祖英算不上中国民歌领域的霸主,更何况长江后浪推前浪,是自然法则。

还有网友特别发博文力挺宋祖英。网友后记说:“宋祖英露骨低胸,也无不可指责,40多岁的人了,不搞点儿花哨,恐怕会被人淡忘。”

据《辽沈晚报》

每日大看台

音乐剧《凭什么我爱你》
演出时间:2010年1月8日(星期五)、9日(星期六)19:30
演出地点:河南艺术中心大剧院
演出票价:VIP580元、380元、280元、180元、120元、80元
保利票务:0371-69092200、69092218
俄罗斯三大经典芭蕾舞之《睡美人》和《天鹅湖》
演出团体:俄罗斯芭蕾舞剧院
演出时间:《睡美人》2010年1月16日(星期六)19:30
《天鹅湖》2010年1月17日(星期日)、18日(星期一)、19日(星期二)19:30
演出地点:河南艺术中心大剧院
演出票价:VIP880元、680元、580元、380元、280元、180元、120元、80元
保利票务:0371-69092200、69092218
《大河秀典》
演出时间:每周四、周五、周六20:00
演出单位:河南电视台天乐传媒
演出票价:180元、280元、380元、980元、1180元
演出地点:河南电视台8号演播厅
售票电话:0371-60111111

奥斯卡大上海国际影城:《阿凡达》10:00 10:40 12:00 13:00 13:30 14:00 14:30 15:00 16:00 16:30 17:00 17:30 18:00 19:00 19:30 20:00 20:30 21:00 22:00 22:30《阿凡达》(原声)12:30 15:30 18:30 21:30《阿凡达》(3D)11:10 12:40 14:10 15:40 17:10 18:40 20:10 21:40 23:10《三枪拍案惊奇》12:50 14:50 16:40 18:30 20:20 22:10《十月围城》14:00 16:30 18:50 21:10《风云2》10:00(15元)
保利影城:《三枪拍案惊奇》09:20 11:40《刺陵》09:40《十月围城》13:40 23:50《阿凡达》09:10 10:50 12:10 14:00 15:20 16:10 17:00 18:20 19:20 20:10 21:20 22:20 23:10《阿凡达》(3D)09:30 10:20 11:20 12:30 13:20 14:30 16:30 17:40 18:50 19:40 20:50 22:00 22:50
横店影城:《阿凡达》(原声)12:30 15:30 18:30 21:30《十月围城》12:40 15:10 17:40 20:10 22:40《三枪拍案惊奇》10:20 12:10 13:50 15:30 17:10 18:50 20:30 22:10《阿凡达》(3D)10:30 12:00 13:30 15:00 16:30 18:00 19:30 21:00 22:30
《阿凡达》10:00 11:00 11:30 13:00 14:00 14:30 16:00 17:00 17:30 19:00 20:00 20:30 22:00 23:00 23:30
奥纳影城:《阿凡达》(3D)14:00 17:00 20:00《十月围城》11:40 14:10 19:10 21:40 13:00 15:30 18:00 20:30《三枪拍案惊奇》14:00 16:10 18:10 20:10 22:10《阿凡达》10:30 13:30 16:30 19:30 22:30 11:15 14:20 17:20 20:20 23:20 12:00 15:00 18:00 21:00 12:45 15:45 18:45 21:45

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

高档男性用品“火爆”热销中

邦力斯采用美国纯进口动植物原料,采用现代生物技术研制而成,只需外用涂抹,避免了口服药物对心脑肝肾的损害,可直接促使器官细胞分化发育,促进海绵体组织增长,澎大作用,不回缩,同时还能恢复男人短小、阳痿、早泄等男性功能障碍。

使用当天 涂抹于关键部位,几分钟之内即有发涨发热感,迅速激活休眠的海绵体细胞,神经更敏锐,感觉更兴奋,马上体验畅爽感觉!

使用一周 长度直径增长增粗,体力、精力明显提升,激情持久,夫妻生活达到满意效果。

邦力斯具有强大的皮层渗透和吸收作用,每天几分钟的使用,每天惊喜的变化,终身无穷的受益!温馨提示:使用本品达到满意效果应停止使用

口碑验证疗效,3天内无效退款
美国邦力斯组合A型增长增粗,B型延时助勃,有效成分经美国(普盛)男性健康生物实验室研究证实:不含激素,无依赖性,无不良反应,成年男性皆可放心使用。

市区免费送货 优惠进行中 买二赠一
咨询电话: 66947033
371-66947033
经销地址:亚细亚北门负一楼医药部1区

告别疼痛 只需三帖

骨科老牌名药——胡三帖以“只需三帖”的奇特功效震惊了整个医学界,该产品采用水剂浸敷的特有用法,消除炎症,对骨关节炎疼痛有标本兼治的功效,只需三帖疼痛和不适完全消失。

胡三帖并非临时止痛药,治疗中强调恢复病灶组织的正常状态,因而愈后不复发。对顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、肌筋膜综合症、骨质增生、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、股骨头坏死、陈旧性跌打损伤等大都“只需一盒”,极少用多。半信半疑中使用本品的患者无不被其神奇作用震撼。

迎春节特举办买一送一,再免费送100元胡三帖。

专家电话:037165202299

因疗效特佳谨防假冒 指定专卖 郑州花园路/黄河路东50米河南福康医药 市内一盒起免费送上门指导

158元治疗 皮肤痒 抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣研究所,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。网址:www.158npx.com
地址:郑州市内乘1、15、K9、38、58、59、63、516、521、84、321、79、301、B11、K963到 电话:0371-66205556 13949066266
解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣研究所

郑州中原医院 鼻窦炎治疗中心

轻轻松松十分钟 鼻炎咽炎去无踪 特色中医中药排毒免疫新疗法

近几年,环境污染不断加剧,患上鼻炎咽炎久治不愈而导致癌变的人数越来越多,一些常规的治疗方法,消炎抗菌药,抗病毒药,微波手术等,都不能够从根本上治愈鼻炎咽炎,为解除广大鼻炎、咽炎患者的痛苦,给他们自由的呼吸和清醒的头脑,所以,最近卫生部在郑州中原医院鼻咽喉治疗中心

新疗法,直接清除鼻咽喉毒素,专业治疗各种顽固的慢性鼻炎、咽喉炎。

治疗特点: 无需手术、痛苦小、时间短、见效快、费用低、无副作用、恢复快、不用住院。一般患者只需来院一次即可,不影响工作和学习、随治随走。

心不断增加人力物力重点推广国家发明专利技术—微菌—微菌植入病灶

诊疗范围: 鼻息肉、鼻窦炎、鼻出血、过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎、鼻甲肥大、鼻部囊肿、鼾症、打喷嚏、声带息肉、声带小结、扁桃腺炎。

郑重承诺: 为了患者治疗得放心,每个患者全程由鼻咽喉炎深专家陈主任亲自操作诊疗,确保疗效质量,用事实说话,医院实行保障治疗,五年内个别偶有复发,一律免费跟踪治疗,直至康复(假日不休)。

专家热线:0371-67620077 医院地址:郑州市桐柏路226号乘909、916、55、210、201、203、216路公交中原医院下车即到(医院3楼鼻咽喉炎治疗中心)